
Οι δημoκρατικοί θεσμοί στη μορφή που έχουν λάβει στην πλειοψηφία των δυτικών 
κρατών προωθούν ένα   αναθετικό   μοντέλο   διαχείρισης των κοινωνικών καταστάσεων. 
Όμως, ουσιαστικά προωθείται ένας τεχνοκρατισμός και μία κρατική δομή που θεωρεί 
την εργατική τάξη ένα υπάκουο σώμα στην υπηρεσία του κεφαλαίου και τελικώς 
μετατοπίζει την τύχη των κοινωνικών αγώνων σε "πεφωτισμένους" ηγέτες που ιστορικά 
έχει αποδειχθεί ότι δρούν προς υπεράσπιση των συμφερόντων της αστικής τάξης. 
Αυτή η διαδικασία δεν επιδιώκει να γίνει σημείο ρήξης η σχέση της εργασίας και του 
κεφαλαίου και εξαλείφει ταυτόχρονα κάθε έννοια ταξικής πάλης όπως φάνηκε το 2012 
με την εκτόνωση των απεργιακών κινητοποιήσεων, που αποτελούν το σημαντικότερο 
μέσο πάλης, στο βωμό των εκλογικών διεκδικήσεων των αριστερών κομμάτων.

Από τους υπέρμαχους του κοινοβουλευτισμού και του κρατισμού προτάσσεται ένα 
πολιτικό μοντέλο διαμεσολάβησης ανάμεσα στην εργατική τάξη και το κεφάλαιο. Εδώ 
όμως δημιουργείται μια αντίφαση: Πώς γίνεται να παλεύουμε για μια αταξική κοινωνία μέσα 
από ιεραρχικές δομές, που διαιωνίζουν τις σχέσεις εξουσίας και εκμετάλλευσης; H ουσία 
της ταξικής οργάνωσης προβάλλεται μέσα από την ανάγκη για την προάσπιση των ήδη 
κεκτημένων δικαιωμάτων και την πάλη για τα συμφέροντα των κατώτερων κοινωνικών 
στρωμάτων έχοντας όμως μία αξιακή και βασική διαφορά. Αυτή αποτυπώνεται στο 
υποκείμενο της οργάνωσης, δηλαδή στο σύνολο των εργαζομένων, καθώς αυτό και 
μόνο αυτό μπορεί να εξελίξει και να ορίσει τις συνθήκες για την κοινωνική χειραφέτηση.

Στο προεκλογικό πανηγύρι που εκτυλίσσεται στα αστικά ΜΜΕ είναι απροκάλυπτη η 
παραγκώνιση των ουσιωδών κοινωνικών ζητημάτων, αφού κανενά αστικοδημοκρατικό 
μόρφωμα δεν στέκεται έμπρακτα στο πλευρό των προλετάριων. Επι παραδείγματι, δεν 
γίνεται κανένας λόγος για τις πιο ακραία πληττόμενες κοινωνικές μάζες,αυτές των 
μεταναστών. Το τελευταίο διάστημα παρατηρήσαμε την εγκληματική ρατσιστική 
αντιμετώπιση των Συρίων προσφύγων από το Κράτος που σε πλήρη αρμονία με 
κεφαλαιακές βλέψεις πάνω στο μεταναστευτικό δεν δίστασε να επιστρατεύσει ακόμα 
και την ωμή καταστολή απέναντι σε απεργούς πείνας 30 ημερών, αστέγων, προσφύγων 
πολέμου. Τελικώς, η κύβερνηση ως πιστός εκφραστής του Κρατικού ολοκληρωτισμού 
αθέτησε την υπογεγραμένη συμφωνία που είχε συνάψει με τους 650 Συρίους για την 
παροχή δωρεάν στέγης, σιτίσης μα και ταχύρυθμων διαδικασιών ασύλου και ταυτόχρονης 
έκδοσης Visa για τα Ευρωπαϊκά Κράτη. Με αυτό τον τρόπο, αποπλάνησε το βλέμμα της 
κοινωνίας από το φλέγον ζήτημα των Συρίων Προσφύγων, προσπάθησε να αμβλύνει 

τη συνοχή του σώματος αυτού και μαζί με το δεξί της χέρι, τους διακινητές 
απειλούσε την σωματική ακεραιότητα αλληλέγγυων στον αγώνα των 

κατατρεγμένων αυτών ανθρώπων. Παράλληλα η "ελληνική δικαιοσύνη" 
σε στενη συμπόρευση με το το φασιστοκρατούμενο ελληνικό κράτος 

συγκαλύπτει τα ρατσιστικά κίνητρα της ναζιστικής δολοφονίας του 
Σαχζάτ Λουκμάν. Επίσης τα κόμματα του κοινοβουλευτικού τόξου 
μας επιδεικνύουν περίτρανα την προθεσή τους να καταστείλουν 
με κάθε μέσο οποιαδήποτε πρακτική και ιδέα δεν κινείται στα δικά 
τους, καπιταλιστικής λογικής, πλαίσια αφήνοντας ελεύθερο το πεδίο 
για μεσαιωνικές αγριότητες απέναντι σε όποιον δεν προσαρμόζεται 
και δεν αποδέχεται τις συνθήκες εκμετάλευσης της ιεραρχικά 
δομημένης κοινωνίας τους. Έτσι, οι αιτούντες προσφυγικό άσυλο 

θα καταλήξουν στην αμυγδαλέζα βιώνοντας μία νέα τρομοκρατία 
και οι αλληλέγγυοι θα βρίσκονται ως πολιτικοί κρατούμενοι 

στις φυλακές τύπου Γ ή αλλιώς στο ελληνικό Γκουαντάναμο.

Απέναντι στην παρατηρούμενη κοινωνική θηριωδία, δεν έχουμε να εκφράσουμε απλά 
μια αποστασιοποιημένη κριτική αλλά μία ενεργητική στάση που αντικατοπτρίζει την 
ουσία της ταξικής πάλης και πραγματώνεται μέσα από την δυναμική παρουσία μας στους 
χώρους εργασίας, εκπαίδευσης και σε κάθε άλλο κοινωνικό χώρο. Για αυτό το λόγο η 
οργάνωση μας πρέπει να είναι ταξική και όχι πολιτική πάνω στη βάση της οριζοντιότητας, 
της αντι-ιεραρχικότητας και των ελευθεριακών ιδεών. Κινούμενοι στα παραπάνω πλαίσια 
στηρίζουμε και δείχνουμε αλληλέγγυοι στον αγώνα των Σύριων προσφύγων και σε κάθε 
άλλο μέτωπο ταξικής πάλης, όπως αυτό των απεργών της εταιρείας ανακύκλωσης και 
των εργαζομένων του σωματείου Βιβλίου – Χάρτου. Καλούμε στη πορεία 17/01/2015, 
ημέρα μνήμης του δολοφονημένου από νεοναζί Σαχζάτ Λουκμάν, ως ένδειξη 
έμπρακτης αλλυλεγγύης στους Σύριους Πρόσφυγες πολέμου 3μμ στα Προπύλαια.
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